
Quick User Guide
WiFi Camera

Download CAM720 APP from APP store or Google play,
 or by Scanning the QR code above.

Sign up an account by email and login, please read the
instructions carefully before use.

Camera introduction
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Note: The reset button position will be different for different
models, and the picture is for reference only
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Wired Connection
Plug the power supply and Ethernet cable to the router: Pls plug the
adapter for the camera, and connect the camera with the Ethenet
cable to the router

Reset the camera: Long-press the reset button about 5-8s until you
hearing Prompted, select wired connection to connect it.

NOTE: pls read Q2 above if there is a problem in wired connection if 
the camera has a Network port, it supports wired/WiFi connection, 
otherwise, pls select wifi connection to connect.

Connect to the router LAN port through a network cable

1. In the APP,click"+"> select "network cable connection"
2. Search and select the IP of the camera,click to add
3. Click the video to view until hearing "camera  is online"

1. Return to the device list

2. Share the device

3. More function settings

4. Switch image effects

5. Turn on the microphone

6. Screenshot to save the image

7. Swich into Full-screen image

8.Playback (SD card Playback | Cloud Playback)

9. Setting of cruise

10. Preset point settings

11. TZP rotation control

12. Turn on voice intercom

13. Turn on screen record function

1. Start Live video

2. Subscribe Cloud storage

3. More functions setup

4. User information

5. Modify the device name

6. Add more cameras 
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3 1. Back to the device list

2. Modify the device name

3. Share equipment

4. SD card setup

5. Detection alarm settings

6. Buy cloud storage

7. Image Flip: upside down 

8. Choose a call mode

9. Enable/Disable Auto tracking

10.Indicator light switch

11. Choose night vision mode

12. Set the time zone

13. Switch WIFI network

14. Camera information

15. Camera version number

16. Delete the camera

17.Transfer the camera to 

        another account
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Share your camera with your friends and families

Share

1.Your friend should have an account of cam720 APP.
2.in main account, enter the Email of the friend APP account
    or scanthe QR code of the account to share it.
3.Freely set the permission on this shared account.

Playback
1.Turn on the playback function and two Record method ava
    ilable: SDcard record(8-128G) and Cloud Record.
2.New users can get a trial cloud storage for free,pls don't
    miss it.
3.SD card record supports 3 record modes: 24/7 continuous,
     motion-triggered, scheduled record.
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Q1:What should I pay attention to before WiFi conne ction?

Q2:What should I pay attention to before Wiredconnection?

A1:APP permission：Pls turn on GPS and all permissionsselect"allow";
iOS iphone:pls enable location action by setting>privacy>location ser
vices>cam720 APP>enablepreciselocation,select"always"

  Note: pls take the camera near the router for first connection,cellphone
  connected the same wifi

  WiFi requirement: Pls ensure the Name and password ofthe router are
  not more than 16 characters

A2:Ethernet cable:pls check the cable is working and check the indica
tor of the network port is always on

 NOTE：pls confirm the cellphone connected the same wifi of the router
 that camera connected.

  Network: pls check the network,is it normal

  Reconfigure the camera: delete the camera from the APP>  add the
  camera after reset the camera as the first connection

  APP permission: pls check mobile network permission on the APP is
  enable, otherwise, the APP can't work under mobile network.

Q3:How to do if the camera is often offline?
A3:Adapter: pls check the adapter and outlet for the camera,or check
the camera's record, if there are some broken records, the problem is
in power;camera can record without wifi

5

Sign up & Login
1.Register an account: Click"sign up"> enter Email, set your
APP pass word, check the verified code

Note: if you don't want register an account, it can't remote, 
but you canuse stand alone mode to view the camera. This
mode only support Local view

2.Login 
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WiFi connection
Power and Reset the camera: Pls plug the adapter for the  camera, 
Reset the camera by long press the reset button fo r 5 seconds until
you hearing "Di-",camera will do self-inspection after "Di-"2 times

Requirement Before WiFi connection: pls read Q1 above: Don't ban
permissions of the APP

NOTE: some models only support 2.4Ghz WiFi, cellphone connected 
2.4G WiFi for first connection; if camera support 2.4G/5G dual-band
WiFi, pls choose the right WiFi accordingto the place you want to install
(2.4Ghz signal transfer distanceis longer, 5Ghz is shorter but faster in
speed).

The device connects to the router via WiFi

Keep the camera and router
at a distance of two meters
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Bluetooth configuration
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1.In the APP： click"+"> select"WiFi connection"
2.Check "configure the network when you hear the device
    tone" > Tap"next step"

8

3.Follow the Tips Shown in the APP(pls connect WiFi to JA-
    *** or JAA-***, and then back to Cam720 APP)to find the
    Camera's WiFi(namedJA-** / JAA-***),after connected it
     pls back to cam720 APP
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4. Enter the right password of the WiFi that your phone conne
     cted to, Tap"Next Step)
5. When the device is connected, pls wait patiently until camera
      is online",then click the video to view
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4. Select the Bluetooth signal of the camera, input the WiFi 
    password and click Next.

5. Wait patiently during Bluetooth network configuration, please 
    do not exit halfway.

Note: Please ignore if you don't need for Bluetooth network 
configuration. If you need to use it again, please close APP then 
re-open.

1. Please confirm that the Bluetooth function is turned on.
2. After resetting the camera, wait for it "Di" two sounds, until     
    camera completes  self-test.
3. In the APP: Click "+" and wait for 1-2 seconds for the APP to 
    automatically search for the camera Bluetooth signal.

SD card slot

E27 base

Reset Key

Lens

Microphone

Installation 

1.This camera can be placed on the desktop, or do ceil or Wall mounted.
2.Attach the bracket to the wall and make a mark on the hole to ponch
     holes, and use a 6mm drill bit to get the holes,then Stuff the rubber
     stopper into the hole.
3.Align the bracket with the hole position and tighten the screws. Fix the
    body, hold the body and turn it tightly.

Indoor Camera-stent assembly

Plastic 
expansion pipe

Bracket

Bracket

Screws

Screws
Plastic expansion pipe

1.Put the other end of bracket A together with the slot of bracket B, and
    then just push it down.

2.Select a suitable location and install expansion screws on the wall. 
     for example, if it's a wooden wall,expansion screws are not
     requirement.

3.Align the bracket with the hole position and tighten the screws.

Outdoor camera

Note: Different models will have different appearance 
and installation method, the picture is for reference only

Important Use Notice
1. The use of unapproved or incompatible power adaptersmay cause
     fire, explosion or other dangers.

2.This product and accessories contain some small parts to avoid 
     hildren contact and cause swallowing small parts, causing
     suffocation or other hazards, in addition, this product is not a toy,
     children should be used under adult supervision.

3. Please use this product within the appropriate temperature range. 
     When the ambient temperature is too high or too low,it may cause
     errors, avoid rain or moisture on the product and its accessories,
     so as not to affect the use of the product.

4. Suitable for equipment, suitable for areas with an altitude of 2000
      meters and below.

5.WiFi device should be under a good wifi signal area,pls avoid choosing
    a closed environment installation which may cause bad signal.
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Important Use Notice FCC Statement

Information to User

Pls view the operation video at last page(Scan the QR code toview),
(1) This device may not cause harmful interference, and

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment off 
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more 
of the following measures:

Important: Change or modifications not expressly approved by the manufacturer 
responsible for compliance could void the user's authority to operate 
the equipment.

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

(2) This device must accept any interference received
        including interference that may cause undesired operation

and pls view wifi connection steps from Page6, if still failed, pls message
seller to get support,we also offer online support if you need.

1.Failed in connection at first connection？ This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions.

pls delete the camera from the APP, and take the camera to near the 
new router,power and reset it, search and add it.

2.Change a router,camera is offline？

1,Check the status of the SD card in the APP 
2,Check the record setup
3,format SD card 
4,change a SD card to test 
5,message Seller to get

support

3.Stop record？

Read the Q3 at page4 and follow it to check, if there is further question, 
pls message seller to get support

4.Camera is offline？

It's general quick user guide,so less many details,pls contact seller to
get the E-user manual and operation video accordingto your order.

5.The instructions are not detailed enough？

1 2

bracket B 

bracket A
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1.This camera can be placed on the desktop, or do ceil or Wall mounted.

2.Attach the bracket to the wall and make a mark on the hole to ponch
     holes, and use a 6mm drill bit to get the holes,then Stuff the rubber
     stopper into the hole.

3.Align the bracket with the hole position and tighten the screws. 
    Fix the body, hold the body and turn it tightly.
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After-sale Service & Tech Support
We offer a one-year warranty and lifetime technical support! As long
as there is any problem, please feel free to contact thepurchase store,
we will quickly provide an effective solution.

By scanning the QR code below to access Youtube,Selectthe right
operation video for your camera according to APPand Model of the
camera Or message seller to get the operation video directly.

Operation videos
(Scan the QR code to view)
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WiFiカメラクイックユーザーガイド
WiFi Camera

App StoreまたはGoogle PlayからCAM720アプリをダウンロ
ードするか、上記のQRコードをスキャンしてダウンロードします。

メールとログインでアカウントにサインアップしてください。
使用する前に指示を注意深くお読みください。

カメラの紹介

電源

レンズ

レンズ レンズ

リセットボタン

SDカードスロット

パワーポート

白いLED

マイク

リセットボタン
 SDカードスロット

ボタンを呼び出します

注：リセットボタンの位置はモデルごとに異なり、画像は参照用
         のみです

1 2 3

レンズ
レンズ

ネットワークポート

パワーポート

赤外線LED

マイクマイク

アンテナ

白いLED
白いLED

カードカバー
SDカードスロット

SDカードスロット
リセットボタン

リセットボタン

スピーカー

スピーカー

有線接続
電源とイーサネットケーブルをルーターに接続します。

カメラのリセット：リセットボタンを長時間押して、プロンプトが表示されるま
で5～8秒で、接続を選択します。接続を選択します。

注：PLSは、カメラにネットワークポートがある場合、有線接続に問題がある場合
         は上記のQ2を読み取り、Wired/WiFi接続をサポートします。

ネットワークケーブルを介してルーターLANポートに接続する

1.アプリで、「+」>「ネットワークケーブル接続」をクリックします
2.カメラのIPを検索して選択し、クリックして追加
3.「カメラがオンラインである」と聞くまで、ビデオをクリックし
     て表示する

1.デバイスリストに戻ります

2.デバイスを共有します

3.その他の機能設定

4.画像効果を切り替えます

5.マイクをオンにします

6.スクリーンショット画像を保存します

7.フルスクリーン画像にスイッチ

8.Playback（SDカード再生|クラウド再生）

9.クルーズの設定

10.プリセットポイント設定

11. TZP回転制御

12. Voice Intercomをオンにします

13.画面記録機能をオンにします

1.ライブビデオを開始します

2.クラウドストレージを購読します

3.その他の機能のセットアップ

4.ユーザー情報

5.デバイス名を変更します

6.カメラを追加します
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3 1.デバイスリストに戻ります

2.デバイス名を変更します

3.機器を共有します

4.SDカードのセットアップ

5.検出アラーム設定

6.クラウドストレージを購入します

7.画像フリップ：逆さま

8.コールモードを選択します

9.自動追跡を有効/無効にします

10.lndicatorライトスイッチ

11.ナイトビジョンモードの選択

12.タイムゾーンを設定します

13. WiFiネットワークを切り替えます

14.カメラ情報

15.カメラバージョン番号

16.カメラを削除します

17.カメラを別のアカウントに移動します
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友達や家族とカメラを共有してください

共有

1.あなたの友人は、CAM720アプリのアカウントを持っている
    必要があります。
2.メインアカウントで、友人アプリアカウントのメールを入力するか、
    アカウントのQRコードをスキャンして共有します。
3.この共有アカウントに許可を設定します。

再生
1.再生関数と利用可能な2つのレコードメソッドの変換：SDCARD
    レコード（8-128G）とクラウドレコード。
2.新しいクラウドストレージを無料でトライアルクラウドストレー
    ジを取得できます。
3.SDカードレコードは、3つのレコードモードをサポートします：
    24/7の連続、モーショントリガー、スケジュールされたレコード。
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Q1：WiFi接続の前に何に注意を払うべきですか？

Q2：有線接続の前に何に注意を払うべきですか？

A1：アプリの許可：PLSがGPSをオンにし、すべてのアクセス許可を選択しました
          "" aldow ""; 
          iOS iPhone：plsの設定による位置アクション>プライバシー>ロケーシ
          ョンサービス> CAM720アプリ>正確な場所を有効にし、 "" allight ""

A2：イーサネットケーブル：PLSケーブルが動作していることを確認し、ネット
           ワークポートのインジケーターを常にオンにしているか
注：PLSは、カメラが接続するルーターの同じWiFiを接続した携帯電話を確認します。

アプリの許可：PLSは、アプリのモバイルネットワークの許可を有効にします。
そうしないと、アプリはモバイルネットワークで動作できません。

カメラの再構成：アプリからカメラを削除>最初の接続としてカメラをリセットし
た後、カメラを追加します

Q3：カメラがしばしばオフラインである場合はどうすればよいですか？
A3：アダプター：PLSカメラのアダプターとアウトレットをチェックするか、カメ
          ラのレコードをチェックしてください。壊れたレコードがある場合、問題は
           電源が切れています。カメラはWiFiなしで記録できます

ネットワーク：plsはネットワークをチェックします、それは正常ですかネット
ワーク：plsはネットワークをチェックします、それは正常ですか
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サインアップとログイン
1.アカウントの登録：[サインアップ]をクリック>電子メールを入力し、
    アプリパスワードを設定し、確認したコードを確認します
2.ログイン

注：アカウントを登録したくない場合は、リモートできませんが、スタ
         ンドアロンモードを使用してカメラを表示できます。 このモードは
         ローカルビューのみをサポートしています
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wifi接続
カメラの電源とリセット：PLSはカメラのアダプターをプラグし、「di」を聞くま
で5秒のリセットボタンを長いプレスでリセットします。

WiFi接続前の要件：PLSは上記のQ1を読む：アプリの許可を禁止しないでください

「注：一部のモデルは2.4GHz WiFiのみをサポートし、携帯電話は最初の接続のた
めに2.4g WiFiを接続しました。カメラが2.4g/5Gデュアルバンドwifiをサポートす
る場合、plsはインストールする場所に従って正しいwifiを選択します（2.4GHz信
号転送距離が長く、 5GHzは短いですが、速度が速いです）。

デバイスは、WiFiを介してルーターに接続します

カメラとルーターを2メート
ルの距離に保管してください
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Bluetooth構成
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1.アプリで：「+」をクリック>「wifi接続」を選択します
2.「デバイスのトーンが聞こえるときにネットワークを構成する」>
    「次のステップ」をタップする
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3.アプリに示されているヒントをフォローします（plsはwifiをja- 
    ***またはjaa- ***に接続し、次にCAM720アプリに戻ります）
    カメラのwifi（namedja  -  ** / jaa- ***）を見つけます。
     、接続後、それはcam720アプリに戻ります
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4.携帯電話が[次のステップ]をタップすると、WiFiの適切なパスワード
    を入力します

5.デバイスが接続されたら、PLSはカメラがオンラインになるまで辛抱
     強く待機し、ビデオをクリックして表示
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4.カメラのBluetooth信号を選択し、WiFiパスワードを入力し、[次へ]
     をクリックします。

5. Bluetoothネットワーク構成中は辛抱強く待機してください。
     途中で終了しないでください。

注：Bluetoothネットワークの構成が必要ない場合は無視してください。
         もう一度使用する必要がある場合は、アプリを閉じてから再開
         してください。

1. Bluetooth関数が登録されていることを確認してください。
2.カメラをリセットした後、カメラがセルフテストを完了するまで、カ
     メラを「ディ」2つの音を待ちます。

il     

3.アプリで：「+」をクリックし、アプリがカメラBluetooth信号を
     自動的に検索するまで1～2秒待ちます。

SDカードスロット

E27ベース

リセットボタン

レンズ

マイクロフォン

インストール

1.このカメラはデスクトップに配置するか、天井または壁に取り付けられている
    ことができます。
2.壁にブラケットを叩き、穴にアマークを穴に穴を開け、6mmのドリルビットを
    使用して穴を取得し、ラバーストッパーを穴に詰めます。
3.穴の位置でブラケットを整理し、ネジを締めます。 体を固定し、体を保持し、し
    っかりと回します。

屋内カメラステントアセンブリ

プラスチック膨張
パイププラスチック膨張パイプ

ブラケット

ブラケット

ネジ

ネジ
プラスチック膨張パイプ

1.ブラケットAのもう一方の端をブラケットBのスロットと一緒に配置し、それを押
    し下げます。

2.適切な場所を選択し、壁に拡張ネジを取り付けます。たとえば、木製の壁の場合、
     拡張ネジは必須ではありません。」

3.穴の位置でブラケットを整理し、ネジを締めます。 体を固定し、体を保持し、し
    っかりと回します。

屋外カメラ

注：異なるモデルには異なる外観とインストール方法があり、
         写真は参照用です

販売後のサービスと技術サポート
1年間の保証と生涯のテクニカルサポートを提供しています！ 問題がある限り、
購入店にお気軽にお問い合わせください。効果的なソリューションをすばや
く提供します。

以下のQRコードをスキャンしてYouTubeにアクセスすることにより、カメラ
またはメッセージセラーのアパンドモデルに従ってカメラの正しい操作ビデオ
を選択して、操作ビデオを直接取得します。

操作動画
(QRコードをスキャンしてご覧ください)

重要な使用通知
1.承認されていないまたは互換性のない電源アダプターの使用は、火災、爆発、ま
   たはその他の危険を引き起こす可能性があります。

2.この製品とアクセサリーには、教訓的な接触を避け、小さな部品を飲み込むこと
    を避けるための小さな部品が含まれており、窒息やその他の危険を引き起こします。
     さらに、この製品はおもちゃではなく、子供は大人の監督の下で使用する必要があ
     ります。

3.適切な温度範囲内でこの製品を使用してください。

周囲温度が高すぎるか低すぎる場合、エラーを引き起こし、製品とそのアクセサ
リの雨の雨の雨を避けて、製品の使用に影響しないようにします。

4. 2000メートル以下の高度のエリアに適した機器に適しています。

5.wifiデバイスは、良好なWiFi信号領域の下にある必要があります。
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重要な使用通知

PLSは最後のページで操作ビデオを表示します（QRコードTOVIEWをスキャン）、
また、PLSはPage6からWiFi接続の手順を表示します。まだ失敗した場合、PLS
メッセージセラーはサポートを受けるために、必要に応じてオンラインサポートも
提供します。

1.最初の接続で接続されていますか？

PLSはアプリからカメラを削除し、カメラを新しいルーター、電源、リセット、
検索、追加します。

2.ルーターを変更します、カメラはオフラインですか？

1、アプリのSDカードのステータスを確認してください
2、レコードセットアップサポートを確認してください
3、フォーマットSDカード
4、テストするためにSDカードを変更します
5、メッセージセラーを取得する

3.レコードを止めますか？

Page4のQ3を読んで、さらに質問がある場合は、サポートを受けるためにPLS
メッセージセラーを確認するためにフォローしてください

4.Cameraisオフライン？

これは一般的なクイックユーザーガイドなので、詳細は少なくなり、PLSは販売者
に連絡して、注文に応じて電子ユーザーマニュアルと操作ビデオを取得します。

5.指示は十分に詳細ではありませんか？

1 2

ブラケットB

ブラケットA
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1.このカメラはデスクトップに配置するか、天井または壁に取り付けられてい
    ることができます。

3.穴の位置でブラケットを整理し、ネジを締めます。 体を固定し、体を保持し、
    しっかりと回します。

2.ブラケットを壁に叩き、穴に穴にマークを付け、6mmのドリルビットを使用
    して穴を取得し、ゴムのストッパーを穴に詰めます。
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Guía del usuario rápido de la 
cámara wifi

Descargue la aplicación CAM720 desde App Store o 
Google Play, o escaneando el código QR anterior.

Regístrese en una cuenta por correo electrónico e inicie 
sesión, lea las instrucciones cuidadosamente antes de usar.

Introducción de la cámara

Fuente 
de alimentación
Lente

Lente Lente

Botón de reinicio

ranura 
para tarjetas SD

Puerto 
de alimentación

LED blancos

Micrófono

Botón de reinicio
 ranura 
para tarjetas SD

Botones de llamada

Nota: La posición del botón de reinicio será diferente para 
             diferentes modelos, y la imagen es solo para referencia

1 2 3

Lente
Lente

Puerto de red

Puerto 
de alimentación

LED infrarrojos 

Micrófono

Antena

LED blancos
LED blancos

Tapa de la tarjeta
ranura para tarjetas SD

ranura 
para tarjetas SD

Botón de reinicio

Botón de reinicio

Vocero

Vocero

Conexión por cable
Conecte la fuente de alimentación y el cable de Ethernet al enrutador:
por favor, enchufe el adaptador para la cámara y conecte la cámara 
con el cable Ethenet al enrutador

Restablezca la cámara: presione a largo plazo el botón de reinicio de
aproximadamente 5-8 hasta que se le solicite la audiencia, seleccione
la conexión con cable para conectarse.
NOTA: PLS LEA Q2 ARRIBA Si hay un problema en la conexión cableada 
Si la cámara tiene un puerto de red, admite la conexión con cable/wifi, de 
lo contrario, PLS seleccione la conexión WiFi para conectarse.

Conéctese al puerto LAN enrutador a través de un cable de red

1. En la aplicación, haga clic en "+"> Seleccione "Conexión de 
    cable de red"
2. Busque y seleccione la IP de la cámara, haga clic para agregar

3. Haga clic en el video para ver hasta que escuche "La cámara 
     está en línea"

1. Regrese a la lista de dispositivos

2. Comparte el dispositivo

3. Más configuración de funciones

4. Cambiar los efectos de la imagen

5. Encienda el micrófono

6. Captura de pantalla Guardar la imagen

7. Swich en una imagen de pantalla completa

8. Playback (reproducción de cartas SD | 
     Reproducción en la nube)

9. Configuración de crucero

10. Configuración del punto preestablecido

11. Control de rotación TZP

12. Enciende el intercomunicador de voz

13. Encender la función de registro de pantalla

1. Comienza el video en vivo

2. Suscribir almacenamiento en la nube

3. Configuración de más funciones

4. Información del usuario

5. Modifique el nombre del dispositivo

6. Agregue más cámaras

1

2
5

3
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8
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12 13

3 1. Volver a la lista de dispositivos

2. Modifique el nombre del dispositivo

3. Compartir equipos

4. Configuración de la tarjeta SD

5. Configuración de alarma de detección

6. Compre almacenamiento en la nube

7. Flip de imagen: al revés

8. Elija un modo de llamada

9. Habilitar/deshabilitar el seguimiento 
     automático
10.interruptor de luz lndicator

11. Modo de visión nocturna elige

12. Establezca la zona horaria

13. Cambiar la red WiFi

14. Información de la cámara

15. Número de versión de la cámara

16. Eliminar la cámara

17. Transferir la cámara a otra cuenta

1

2

3

4

5

7 

6

8

9

10

11

12

14

15

16

17
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Comparte tu cámara con tus amigos y familias

Compartir

1.Un amigo debe tener una cuenta de la aplicación CAM720.
2. En la cuenta principal, ingrese el correo electrónico de la 
     cuenta de la aplicación de amigos o escanee el código 
     QR de la cuenta para compartirla.
2. En la cuenta principal, ingrese el correo electrónico de 
     la cuenta de la aplicación de amigos o escanee el código 
     QR de la cuenta para compartirla.

Reproducción
1. Entrada en la función de reproducción y dos métodos de 
     registro disponibles: registro SDCARD (8-128G) y registro 
     de nubes.

2. Las nuevas personas pueden obtener un almacenamiento 
     de nube de prueba de forma gratuita, por favor no se lo pierda.

3. El registro de la tarjeta SD admite 3 modos de registro: 
      24/7 Registro continuo, activado por el movimiento y 
      programado.

12 13 14 15 16 17
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P1: ¿A qué debo prestar atención antes de la conexión wifi?

P2: ¿A qué debo prestar atención antes de la conexión con cable?

A1: Permiso de la aplicación: PLS active el GPS y todos los permisos 
        seleccione "Permitir"; 
        iOS iPhone: PLS Habilitar acción de ubicación Configuración
        > Privacidad> Servicios de ubicación> Aplicación CAM720> Habilitar 
        ubicación precisa, seleccione "" Always ""

A2: Cable Ethernet: por favor verifique que el cable funcione y verifique que 
         el indicador del puerto de red esté siempre encendido

Nota: Por favor, confirme el teléfono celular conectado el mismo wifi del 
              enrutador que conectó la cámara.

Reconfigure la cámara: elimine la cámara de la aplicación> Agregue la 
cámara después de restablecer la cámara como la primera conexión

P3: ¿Cómo hacerlo si la cámara a menudo está fuera de línea?
A3: Adaptador: por favor verifique el adaptador y la salida de la cámara, o 
         verifique el registro de la cámara, si hay algunos registros rotos, el 
         problema está en potencia; la cámara puede grabar sin wifi

Red: por favor verifique la red, ¿es normal?

Permiso de la aplicación: PLS Verifique el permiso de la red móvil en la 
aplicación.

5

Registrate e inicia secion
1. Registre una cuenta: haga clic en "Registrarse"> Ingrese el 
     correo electrónico, configure la palabra de aprobación de 
     su aplicación, verifique el código verificado

Nota: Si no desea registrar una cuenta, no puede remotamente
              pero puede usar el modo independiente para ver la cámara.
              Este modo solo admite la vista local

2. Logina

6

Conexión wifi
Power y reinicie la cámara: por favor enchufe el adaptador para la cámara, 
reinicie la cámara por mucho tiempo presione el botón de reinicio de 5 
segundos hasta que escuche "di-", la cámara se autoinspección 
después de "di" 2 veces

Nota: algunos modelos solo admiten WiFi de 2.4GHz, teléfono celular 
conectado 2.4g WiFi para la primera conexión; si la cámara admite 
2.4G/5G Dualband Wifi, por favor, elija el wifi correcto de acuerdo
 con el lugar que desea instalar (distancia de transferencia de 
señal de 2.4GHz por más tiempo, 5GHz es más corto pero 
más rápido en velocidad) .

Requisito antes de la conexión WiFi: por favor lea 
Q1 arriba: No prohíbe los permisos de la aplicación

El dispositivo se conecta al enrutador a través de wifi

Mantenga la cámara y el 
enrutador a una distancia 

de dos metros

10

Configuración de Bluetooth

7

1.En la aplicación: haga clic en "+"> Seleccione "Conexión WiFi"
2. COMPLEZAR "CONFIGURAR LA NETA cuando escuche el 
     tono del dispositivo"> Toque "Siguiente paso"

8

3.Follow, los consejos que se muestran en la aplicación (PLS 
    Conecte Wifi a Ja- *** o JAA-***, y luego regrese a la aplicaci
   ón CAM720) para encontrar el wifi de la cámara (Namedja-
    ** / jaa-***) , después de conectarse, por favor de regreso 
    a la aplicación CAM720

9

4. Ingrese la contraseña correcta del wifi que su teléfono conect
    ó toque "siguiente paso"

5. Cuando el dispositivo esté conectado, por favor espere 
     pacientemente hasta que la cámara esté en línea, luego 
     haga clic en el video para ver

11

4. Seleccione la señal Bluetooth de la cámara, ingrese la 
     contraseña WiFi y haga clic en Siguiente.

5. Espere pacientemente durante la configuración de la red 
      Bluetooth, no salga a mitad de camino.

Nota: Ignore si no necesita la configuración de la red Bluetooth. 
              Si necesita usar de nuevo, cierre la aplicación y luego 
              vuelva a abrir.

1. Por favor, confirme que la función Bluetooth se ha logrado.
2. Después de restablecer la cámara, espere "Di" dos 
     sonidos, hasta que la cámara completa la autocomprobación.

3. En la aplicación: haga clic en "+" y espere 1-2 segundos para 
     que la aplicación busque automáticamente la señal 
     Bluetooth de la cámara.

ranura para tarjetas SD

Base E27

Botón de reinicio

Lente

Micrófono

Instalación

1. Esta cámara se puede colocar en el escritorio, o hacer el techo o la 
     pared montada.

2.usta el soporte a la pared y prepare a Amark en el agujero para ponch,
     y use una broca de 6 mm para obtener los agujeros, luego rellene el 
     tapón de goma en el agujero.

3. Alinee el soporte con la posición del orificio y apriete los tornillos. 
     Arregle el cuerpo, sostenga el cuerpo y gírelo con fuerza.

Montaje de cámaras de cámara interior

Tubería de 
expansión de plástico

Soporte

Soporte

Tornillos

Tornillos
Tubería de expansión
 de plástico

1. Ponte el otro extremo del soporte A junto con la ranura del soporte B,
     y luego empújalo hacia abajo.

2. Seleccione una ubicación adecuada e instale tornillos de expansión 
     en la pared. Por ejemplo, si se trata de una pared de madera, los 
     tornillos de expansión no son requisitos.

3. Alinee el soporte con la posición del orificio y apriete los tornillos. 
     Arregle el cuerpo, sostenga el cuerpo y gírelo con fuerza.

Cámara al aire libre

Nota: Los diferentes modelos tendrán diferentes 
aparimientos e método de instalación, la imagen 

es solo para referencia

Servicio posterior y soporte técnico
¡Ofrecemos una garantía de un año y soporte técnico de por vida! 

Mientras haya algún problema, no dude en comunicarse con la 
tienda de compras, rápidamente proporcionaremos una soluci

ón efectiva.

Al escanear el código QR a continuación para acceder a YouTube, 
seleccione el video de operación correcta para su cámara de 
acuerdo con el modelo Appand de la cámara o el vendedor de 

mensajes para obtener el video de operación directamente.

Vídeos de funcionamiento
(Escanee el código QR para verlos)

Aviso de uso importante
1. El uso de adaptadores de potencia no aprobados o incompatibles 
     puede causar fuego, explosión u otros peligros.

2. Estos productos y accesorios contienen algunas piezas pequeñas 
     para evitar el contacto de los hildr y causar piezas pequeñas, causando 
     asfixia u otros peligros, además, este producto no es un juguete, los 
     niños deben usarse bajo supervisión de adultos.

3. Utilice este producto dentro del rango de temperatura apropiado.
Cuando la temperatura ambiente es demasiado alta o demasiado baja, 
puede causar errores, evitar la lluvia o la humedad en el producto y sus 
accesorios, para que no afecte el uso del producto.

4. Adecuado para equipos, adecuados para áreas con una altitud de 
     2000 metros y debajo.

5. El dispositivo WIFI debe estar bajo un buen área de señal WiFi, por 
     favor, evite elegir una instalación de entorno cerrado que pueda 
     causar una señal mala.
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Aviso de uso importante

Por favor, vea el video de operación en la última página (escanee el 
código QR ToView),

Por favor, elimine la cámara de la aplicación y tome la cámara tonifica 
el nuevo enrutador, la alimentación y reinicie, busque y addit.

y ver los pasos de conexión WiFi de la página 6, si aún fallan, el vendedor 
de mensajes de PLS para obtener soporte, también ofrecemos soporte en 
línea si lo necesita.

1.Failado en conexión en primera conexión?

2. ¿Cambiar un enrutador, camaronato fuera de línea?

3.stop registro?
1, verifique el estado de la tarjeta SD en la aplicación
2, verifique el soporte de configuración de registro
3, Tarjeta SD de formato
4, cambie una tarjeta SD para probar
5, Vendedor de mensajes para obtener

Lea el Q3 en la página4 y FIEGIT para verificar, si hay más preguntas, el 
Vendedor de mensajes de PLS para obtener soporte

Es la guía del usuario rápido general, por lo que menos detalles, PLS 
contactar al vendedor para obtener el manual del usuario electrónico
 y el video de operación de acuerdo con su pedido.

4.Camerais fuera de línea?

5. ¿Las instrucciones no son lo suficientemente detalladas?

1 2

soporte B

soplar un
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1. Esta cámara se puede colocar en el escritorio, o hacer el techo o la 
     pared montada.

2.usta el soporte a la pared y haz una marca en el orificio para poner 
    agujeros de ponch, y usa una broca de 6 mm para obtener los 
    agujeros, luego rellene el tope de goma en el orificio.

3. Alinee el soporte con la posición del orificio y apriete los tornillos. 
     Arregle el cuerpo, sostenga el cuerpo y gírelo con fuerza.
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Guide de l'utilisateur rapide de la 
caméra wifi

Téléchargez l'application CAM720 à partir d'App Store 
ou Google Play, ou en scannant le code QR ci-dessus.

Inscrivez un compte par e-mail et connexion, veuillez 
lire attentivement les instructions avant utilisation.

Introduction de la caméra

Source de courant

Lentille

Lentille Lentille

Bouton 
de réinitialisation

Emplacement 
pour carte SD

Port électrique

LEDS BLANCES

Micro

Bouton de réinitialisation
 Emplacement 
pour carte SD

Boutons d'appel

Remarque: la position du bouton de réinitialisation sera diffé
rente pour différents modèles, et l'image est pour réfé
rence uniquement

1 2 3

Lentille
Lentille

Port réseau

Port électrique

LED infrarouge

Micro

Antenne

LEDS BLANCES
LEDS BLANCES

Couverture de carte
Emplacement 
pour carte SD

Emplacement 
pour carte SD

Bouton de
 réinitialisation

Bouton
de réinitialisation

Conférencier

Conférencier

Connexion filaire
Branchez l'alimentation et le câble Ethernet au routeur: PLS Branchez 
l'adaptateur pour la caméra et connectez la caméra avec le câble 
Ethenet au routeur
Réinitialisez la caméra: appuyez longuement sur le bouton de ré
initialisation environ 5-8s jusqu'à ce que vous entendiez invité, 
sélectionnez la connexion filaire pour connecter.

Remarque: PLS Lire Q2 ci-dessus s'il y a un problème dans la connexion 
câblée Si la caméra a un port réseau, il prend en charge la connexion 
filaire / wifi, sinon, PLS Sélectionnez la connexion WiFi pour connecter.

Connectez-vous au port LAN du routeur via un câble réseau

1. Dans l'application, cliquez sur "+"> Sélectionnez "Connexion 
    du câble réseau"
2. Recherchez et sélectionnez l'IP de l'appareil photo, cliquez 
     pour ajouter

3. Cliquez sur la vidéo pour afficher jusqu'à ce que "la camé
      ra est en ligne"

1. Revenez à la liste des appareils

2. Partagez l'appareil

3. Plus de paramètres de fonction

4. Effettes d'image de commutation

5. Allumez le microphone

6. Capture d'écran Enregistrer l'image

7. Swich dans l'image en plein écran

8.Playback (lecture de la carte SD | lecture du cloud)

9. Réglage de la croisière

10. Paramètres de point prédéfinis

11. Contrôle de rotation TZP

12. Allumez l'interphone vocale

13. Allumez la fonction d'enregistrement d'écran

1. Démarrer la vidéo en direct

2. Abonnez-vous le stockage cloud

3. Plus de configuration de fonctions

4. Informations utilisateur

5. Modifier le nom de l'appareil

6. Ajouter plus de caméras

1

2
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3 1. Retour à la liste des appareils

2. Modifier le nom de l'appareil

3. Partagez l'équipement Configuration
     de la carte

4. SD 

5. Paramètres d'alarme de détection

6. Achetez un stockage cloud

7. Flip d'image: à l'envers

8. Choisissez un mode d'appel

9. Activer / désactiver le suivi automatique

10, interrupteur d'éclairage Lndicator

11. mode de vision nocturne choose

12. Réglez le fuseau horaire

13. Commutation du réseau WiFi

14. Informations sur la caméra

15. Numéro de version de la caméra

16. Supprimer la caméra

17.Pransfèrez la caméra vers un 
      autre compte
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Partagez votre appareil photo avec vos amis et vos familles

Partager

1. Votre ami devrait avoir une application CAM720.
2. Dans le compte principal, entrez l'e-mail du compte de 
     l'application d'ami ou analysez le code QR du compte pour 
     le partager.
3. Définissez l'autorisation de ce compte partagé.

Relecture
1.Turn sur la fonction de lecture et la méthode de deux 
    enregistrements disponibles: SDCard Record (8-128G) 
    et Cloud Record.
2.Les NEWUSERS peuvent obtenir un stockage de cloud 
    d'essai gratuitement, les pls ne le manquent pas.
3.SD L'enregistrement de la carte prend en charge 3 modes 
    d'enregistrement: record 24/7, déclenché par mouvement 
    et enregistré.

12 13 14 15 16 17
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Q1: À quoi dois-je prêter attention avant la connexion WiFi?

Q2: À quoi dois-je prêter attention avant la connexion filaire?

A1: Autorisation de l'application: PLS Activez le GPS et toutes les autorisations 
Sélectionnez "Autoriser" "; iOS iPhone: pls Activer l'action de l'emplacement 
en réglant> Confidentialité> Services de localisation> Application CAM720
> Activer un emplacement précis, sélectionnez" Always "

A2: Câble Ethernet: PLS Vérifiez que le câble fonctionne et vérifie que
          l'indicateur du port réseau est toujours allumé
Remarque: les pls confirment que le téléphone portable a connecté le 
                           même wifi du routeur que l'appareil photo a connecté.

Q3: Comment faire si la caméra est souvent hors ligne?
A3: Adaptateur: PLS Vérifiez l'adaptateur et la sortie de la caméra, ou
        vérifiez l'enregistrement de la caméra, s'il y a des enregistrements 
        cassés, le problème est en puissance; la caméra peut enregistrer 
        sans WiFi

Réseau: PLS Vérifiez le réseau, est-ce normal

Autorisation de l'application: PLS Vérifiez l'autorisation du réseau 
mobile sur l'application Activer, sinon, l'application ne peut pas 
fonctionner dans le réseau mobile.

Reconfigurer la caméra: supprimez l'appareil photo de l'application> 
Ajoutez l'appareil photo après avoir réinitialisé la caméra comme 
première connexion

5

S'inscrire Se connecter
1.Register un compte: cliquez sur "Inscrivez-vous"> Entrez 
    l'e-mail, définissez le mot de passe de votre application,
     vérifiez le code vérifié

Remarque: Si vous ne souhaitez pas enregistrer un compte, il ne
peut pas être éloigné, mais vous pouvez utiliser le mode
autonome pour afficher la caméra. Ce mode ne prend en 
charge que la vue locale

2.Login

6

Connexion Wifi
Alimenter et réinitialiser la caméra: PLS Branchez l'adaptateur pour la 
caméra, réinitialisez l'appareil photo en appuyant longtemps sur le 
bouton de réinitialisation pendant 5 secondes jusqu'à ce que vous 
entendiez "DI -", la caméra fera l'auto-inspection après "Di-" 2 fois

Exigence avant la connexion WiFi: PLS Lire 
Q1 ci-dessus: n'interdisez pas les autorisations de l'application

Remarque: Certains modèles ne prennent en charge que le WiFi 2,4 GHz,
le wifi connecté à un téléphone portable 2,4 g pour la première connexion; 
si la caméra prend en charge 2,4 g / 5g dualbandWiFi, pls choisissez le bon 
wifi selon l'endroit où vous souhaitez installer (distance de transfert de 
signal à 2,4 GHz est plus longue, 5 GHz est plus court mais plus rapide 
en vitesse). 

L'appareil se connecte au routeur via WiFi

Gardez la caméra et routeur à 
une distance de deux mètres

10

Configuration Bluetooth

7

1. Dans l'application: cliquez sur "+"> Sélectionnez "Connexion WiFi"
2.Vérifiez "Configurer le réseau lorsque vous entendez la tonalité
    de l'appareil"> Appuyez sur "Suivant Étape"
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3.Vollir les conseils indiqués dans l'application (PLS Connectez le 
    WiFi à JA-*** ou JAA - ***, puis retour à l'application CAM720) 
   pour trouver le wifi de la caméra (NamedJa - ** / Jaa - ***) , apr
  ès avoir connecté, il revient à l'application CAM720

9

4. Entrez le mot de passe droit du WiFi que votre téléphone 
     connecté appuyez sur "Suivant étape"

5. Lorsque l'appareil est connecté, les pls attendent patiemment
     jusqu'à ce que la caméra soit en ligne, cliquez sur la vidéo
     pour afficher
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4. Sélectionnez le signal Bluetooth de l'appareil photo, saisissez
      le mot de passe WiFi et cliquez sur Suivant.

5. Attendez patiemment pendant la configuration du réseau 
     Bluetooth, veuillez ne pas quitter à mi-chemin.

Remarque: veuillez ignorer si vous n'avez pas besoin de 
configuration du réseau Bluetooth. Si vous avez besoin 
de l'utiliser à nouveau, veuillez fermer l'application puis
rouvrir.

1.Veuillez confirmer que la fonction Bluetooth est retournée.
2. Après avoir réinitialisé la caméra, attendez "di" deux sons, 
     jusqu'à ce que la caméra termine l'auto-test.

3. Dans l'application: cliquez sur "+" et attendez 1 à 2 secondes 
     pour que l'application recherche automatiquement le signal 
     Bluetooth de la caméra.

Emplacement pour carte SD

Base E27

Bouton de réinitialisation

Lentille

Microphone

Installation

1. Cette caméra peut être placée sur le bureau, ou faire le plafond ou le mur.
2. Attachez le support au mur et faites Amark sur le trou aux trous de 
     ponch, et utilisez un foret de 6 mm pour obtenir les trous, puis fourrez 
     le bouchon en caoutchouc dans le trou.
3.Alignez le support avec la position du trou et serrez les vis. 
    Fixez le corps, maintenez le corps et tournez-le fermement.

Assemblage de caméra intérieur

Tuyau d'extension
 en plastique

Support

Support

Des vis

Des vis
Tuyau d'extension 
 en plastique

1.posez l'autre extrémité du support A avec la fente du support B, puis 
    poussez-le vers le bas.

2.Sélectionnez un emplacement approprié et installez des vis d'extension 
     sur le mur.Par exemple, s'il s'agit d'un mur en bois, les vis d'expansion ne 
     sont pas nécessaires. 

3.Alignez le support avec la position du trou et serrez les vis. 
    Fixez le corps, maintenez le corps et tournez-le fermement.

Caméra extérieure

Remarque: Différents modèles auront une méthode 
d'apparence et d'installation différente, l'image est pour 

référence uniquement

Service après-vente et support technologique
Nous offrons une garantie d'un an et un support technique à vie! 
Tant qu'il y a un problème, n'hésitez pas à contacter le magasin 

d'achat, nous fournirons rapidement une solution efficace.

En scannant le code QR ci-dessous pour accéder à YouTube, sé
lectionnez la bonne vidéo d'opération pour votre appareil photo en 

fonction du modèle Appand de l'appareil photo ou du vendeur de 
messages pour obtenir la vidéo d'opération directement.

Vidéos sur l'utilisation
(Scannez le code QR pour le voir)

Avis d'utilisation importante
1. L'utilisation d'adaptateurs d'énergie non approuvés ou incompatibles
     peut provoquer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

2.Ce produit et accessoires contiennent quelques petites pièces pour 
    éviter les contacts des Hildren et provoquer une avalation de petites 
     pièces, provoquant une suffocation ou d'autres dangers, en outre, 
     ce produit n'est pas un jouet, les enfants doivent être utilisés sous 
     la supervision des adultes.

3. Veuillez utiliser ce produit dans la plage de températures appropriée.
     Lorsque la température ambiante est trop élevée ou trop faible, elle 
     peut provoquer des erreurs, éviter la pluie ou l'humidité sur le produit 
     et ses accessoires, de sorte que ne affecte pas l'utilisation du produit.

4. Convient pour l'équipement, adapté aux zones avec une altitude de 
      2000 mètres et moins.

5. Le dispositif WIFI doit être sous une bonne zone de signal WiFi, les pls 
    évitent de choisir une installation en environnement fermé qui peut 
     provoquer un mauvais signal.
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Avis d'utilisation importante

PLS Affichez la vidéo d'opération à la dernière page (scannez le code 
QR ToView),
et pls affichez les étapes de connexion WiFi à partir de la page6, si elle a 
échoué, le vendeur de messages pls pour obtenir un support, nous 
offrons également un support en ligne si vous en avez besoin.

1. Faillé en connexion à la première connexion?

2.Changez un routeur, la caméra est hors ligne?
PLS Supprimez la caméra de l'application et prenez la caméra altérer 
le nouveau routeur, alimentez-le et réinitialisez, recherchez et addit.

1, vérifiez l'état de la carte SD dans l'application
2, vérifiez la prise en charge de la configuration des enregistrements
3, Format SD Carte
4, modifiez une carte SD pour tester
5, vendeur de messages pour obtenir

3. Record?

Lisez le Q3 à la page 4 et suivi pour vérifier, s'il y a une question supplé
mentaire, le vendeur de messages pls pour obtenir le support

4.Cameraais hors ligne?

C'est un guide de l'utilisateur rapide général, donc moins de détails,
contactez le vendeur pour obtenir le manuel de l'utilisateur électronique 
et la vidéo de fonctionnement en fonction de votre commande.

5.Les instructions ne sont pas suffisamment détaillées?

1 2

support B

support A

19

1. Cette caméra peut être placée sur le bureau, ou faire le plafond ou le mur.

2.Attachez-vous le support au mur et faites une marque sur le trou aux 
    trous de ponch, et utilisez un foret de 6 mm pour obtenir les trous, puis 
    fourrez le bouchon en caoutchouc dans le trou.

3.Alignez le support avec la position du trou et serrez les vis. 
    Fixez le corps, maintenez le corps et tournez-le fermement.
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Halten Sie die Kamera und den Router in
 einer Entfernung von zwei Metern

Hinweis: Einige Modelle unterstützen nur 2,4 GHz -WLAN, das Handy 2,4 g WiFi für die erste Verbindung;
 wenn Kamera 2,4 g/5G Dualband unterstützt
WiFi, pls wählen das rechte WLAN gemäß dem Ort, den Sie installieren möchten (2,4 GHz -Signalüber
tragungsabstand länger, 5 GHz ist kürzer, aber schneller)

Voraussetzung vor WLAN -Verbindung: Bitte lesen Sie Q1 oben: Verbieten Sie keine
 Berechtigungen der App

Stromversorgung und Zurücksetzen der Kamera: PLS schließen den Adapter für 
die Kamera an, setzen Sie die Kamera durch lange zurück, um den Reset-Taste von 5 
Sekunden zu drücken, bis Sie "di-" hörten

WiFi Camera Schnell enutzerhandbuch

Laden Sie die CAM720 -App aus dem App Store oder Google Play herunter
 oder scannen Sie den oben genannten QR -Code

IMelden Sie ein Konto per E -Mail und Anmeldung an. Lesen Sie die Anweisungen
 vor der Verwendung sorgfältig durch.

Kamera Einführung

Stromversorgung

Linse

Linse Linse

Stromanschluss 

Weiße LEDs

Mikrofon

Reset-Knopf
SD -Kartensteckplatz

Rufen Sie Knöpfe an

HINWEIS: Die Position der Reset -Taste unterscheidet sich für 
verschiedene Modelle, und das Bild dient nur als Referenz

1 2 3

Linse
Linse

Netzwerkans
chluss

Stromanschluss 

Infrarot -LEDs

Mikrofon

Antenne

Weiße LEDs
Weiße LEDs

Kartenabdeckung
SD -Kartensteckplatz

SD -Kartensteckplatz
Reset-Knopf

Reset-Knopf

Lautsprecher

Lautsprecher 

Kabelverbindung
Schließen Sie das Netzteil und das Ethernet -Kabel an den Router: PLS an den
Adapter für die Kamera und schließen Sie die Kamera mit dem Ethenet -Kabel 
an den Router an

1. Klicken Sie in der App auf "+" ">" Netzwerkkabelverbindung "auswählen
2. Suchen Sie und wählen Sie die IP der Kamera aus, klicken Sie auf das Hinzu
     fügen, um hinzuzufügen
3. Klicken Sie auf das Video, um anzuzeigen, bis das Hören "Kamera ist online".  

RSetzen Sie die Kamera zurück: Drücken Sie die Reset-Taste etwa 5-8, bis Sie
angehört haben, und wählen Sie die verdrahtete Verbindung, um eine
Verbindung herzustellen.
HINWEIS: PLS Lesen Sie Q2 oben, wenn in der verdrahteten Verbindung ein 
Aphblem vorhanden ist. Wenn die Kamera über einen Netzwerkanschluss verfü
gt, unterstützt sie eine verkabelte/wiFi -Verbindung. Andernfalls auswählen die 
Pls WiFi -Verbindung, um eine Verbindung herzustellen.

Stellen Sie über ein Netzwerkkabel mit dem Router 
-LAN -Anschluss an
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Aktie

1. Ihr Freund sollte eine Account von Cam720 -App haben.

2. In Hauptkonto geben Sie die E -Mail des Freundes -App -Kontos 
    ein oder scannen Sie den QR -Code des Kontos, um es zu teilen.

3. Stellen Sie die Erlaubnis auf diesem freigegebenen Konto fest.

Wiedergabe
1. Drehen Sie die Wiedergabefunktion und zwei verfügbare Datensa
tzmethoden: SDCARD-Datensatz (8-128G) und Cloud-Datensatz.

Innenkamera-Stent-Baugruppe

2.Newuser können kostenlos einen Test -Cloud -Speicher erhalten, bitte
 verpassen sie es nicht.
3.SD-Kartendatensatz unterstützt 3 Datensatzmodi: 24/7 kontinuierlich,
 bewegungsgesteuerte, geplante Datensatz..

12 13 14 15 16 17
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5

Registrieren Einloggen
1. Registrieren Sie ein Konto: Klicken Sie auf "Anmelden"> E -Mail ein
geben, Ihr App -Pass -Word festlegen, den verifizierten Code überprüfen

Hinweis: Wenn Sie kein Konto registrieren möchten, kann es nicht entf
ernt werden, aber Sie können den Standmodus allein verwenden, um
die Kamera anzuzeigen. Dieser Modus unterstützt nur die lokale Ansicht

2.login 

6

WiFi Verbindung

Das Gerät verbindet über WLAN eine Verbindung zum Router 

10

Bluetooth -Konfiguration

7

1. In der App: Klicken Sie auf "+"> "WiFi -Verbindung" auswählen
2. Überprüfen Sie "Konfigurieren Sie das Netzwerk, wenn Sie
  den Geräteton hören"> Tippen Sie auf "Nächster Schritt".

4. Geben Sie das richtige Passwort des WLAN ein, das Ihr Telefon 
angeschlossen hat, auf "Nächster Schritt" auf "Nächste" aufzurufen. 1.Bitte bestätigen Sie, dass die Bluetooth -Funktion eingeschaltet ist.

2. Warten Sie nach dem Zurücksetzen der Kamera zwei Geräus
che auf "di", bis die Kamera den Selbsttest abschließt.
3. Klicken Sie in der App: Klicken Sie auf "+" und warten Sie 1-2 Seku
nden Zeit, bis die App automatisch nach dem Bluetooth-Signal der
Kamera sucht

4. Wählen Sie das Bluetooth -Signal der Kamera aus, geben Sie 
das WLAN -Passwort ein und klicken Sie auf Weiter.
5. Warten Sie geduldig während der Bluetooth -Netzwerkkonfigu
ration. Bitte beenden Sie nicht auf halber Strecke.
Hinweis: Bitte ignorieren Sie, wenn Sie keine Bluetooth -Netzwerk
konfiguration benötigen. Wenn Sie erneut einsetzen müssen, 
schließen Sie die App bitte dann erneut 

5. Wenn das Gerät angeschlossen ist, warten Pls geduldig, bis die
 Kamera online ist, und klicken Sie auf das Video, um sie anzuzeigen

3. Folgen Sie die in der App angezeigten Tipps (pls verbinden WL
AN mit Ja- *** oder JAA-*** und dann zurück zu CAM720-App), 
um das WLAN der Kamera (namedja-** / jaa-***) zu finden ,
 nachdem es angeschlossen ist, pls zurück zur CAM720 -App

8 9 11

SD -Kartensteckplatz

E27 Basis

Reset-Knopf

Linse

Mikrofon

Installation Außenkamera

1. Diese Kamera kann auf dem Desktop platziert werden oder Ceil oder
     Wandmontage durchführen.

2. Den Klammer an die Wand anhalten und das Loch auf das Loch mac
     hen, um Löcher zu ponchieren, und mit einem 6 -mm -Bohrer, um die
     Löcher zu bekommen, dann den Gummi -Stopp in das Loch füllen.

3. Alten Sie die Halterung mit der Lochposition aus und ziehen Sie die 
    Schrauben fest. Beheben Sie den Körper, halten Sie den Körper und
    drehen Sie ihn fest.

Plastikausdehnung Rohr

Klammer

Klammer

Schrauben

Schrauben
Plastikausdehnung Rohr 

1. Penden Sie das andere Ende der Klammer A zusammen mit dem Schlitz 
    der Klammer B und schieben Sie ihn dann einfach nach unten.
2. Wählen Sie einen geeigneten Ort aus und installieren Sie Expansionsschrau
     ben an der Wand.Wenn es sich beispielsweise um eine Holzwand handelt, 
     sind Expansionsschrauben nicht erforderlich. 
3. Alten Sie die Halterung mit der Lochposition aus und ziehen Sie die 
     Schrauben fest. Beheben Sie den Körper, halten Sie den Körper und 
     drehen Sie ihn fest.

After-Sale-Service & Tech Support

Wählen Sie den folgenden QR -Code nach unten auf YouTube aus. Wählen Sie das
 richtige Betriebsvideo für Ihre Kamera gemäß dem Appand -Modell der Kamera
 oder des Nachrichtenverkäufers, um das Operation -Video direkt zu erhalten.

Videos zur Bedienung
(Scannen Sie den QR-Code zur Ansicht)

Wichtige Nutzungsbekanntmachung
1. Die Verwendung von nicht genehmigten oder inkompatiblen Stromver
sorgungsadaptern kann zu Brand, Explosion oder anderen Gefahren führen.

1. in der ersten Verbindung in Verbindung aufgenommen?

2. Wechseln Sie einen Router, Camerais offline?

3.Stop -Datensatz?

4. Kamera offline?

5. Die Anweisungen sind nicht detailliert genug?

2. Dieses Produkt und Zubehör enthalten einige kleine Teile, um den Konta
kt zu vermeiden, und das Schlucken von kleinen Teilen, was zu Ersticken 
oder anderen Gefahren führt. Darüber hinaus ist dieses Produkt kein Spiel
zeug, Kinder sollten unter Aufsicht bei Erwachsenen verwendet werden.

3. Bitte verwenden Sie dieses Produkt innerhalb des entsprechenden 
Temperaturbereichs.
Wenn die Umgebungstemperatur zu hoch oder zu niedrig ist, kann dies 
zu Fehlern führen. Vermeiden Sie die Regenfeuchtigkeit auf dem Produkt 
und sein Zubehör, so dass die Verwendung des Produkts nicht beeint
rächtigt wird.
4. Geeignet für Geräte, geeignet für Bereiche mit einer Höhe von 2000 
Metern und darunter.

5. Das WIFI -Gerät sollte unter einem guten WLAN -Signalbereich stehen. 
Bitte vermeiden Sie die Auswahl einer geschlossenen Umgebungsinstallati
on, die zu einem schlechten Signal führen kann.
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Wichtige Nutzungsbekanntmachung

Lesen Sie den Q3 auf Seite 4 und folgen Sie, um zu überprüfen, ob weitere 
Fragen vorhanden sind, und der Meldungsverkäufer von PLS, um Unterstü
tzung zu erhalten

Es ist allgemeiner Schnellbenutzerhandbuch, also weniger Details, CLS,
 wenden Sie sich an den Verkäufer, um das E-User-Handbuch und das Betrieb
svideo entsprechend Ihrer Bestellung zu erhalten.

1 2

Klammer b

Klammer a
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1. Diese Kamera kann auf dem Desktop platziert werden oder Ceil oder Wandm
     ontage durchführen.
2. Den Klammer an die Wand und eine Marke auf das Loch machen, um die Löcher
     zu ponchieren, und mit einem 6 -mm -Bohrer die Löcher erhalten, dann füllen 
     Sie den Gummi -Stopp in das Loch.
3. Alten Sie die Halterung mit der Lochposition aus und ziehen Sie die Schrau
    ben fest. Beheben Sie den Körper, halten Sie den Körper und drehen Sie ihn fest.

Reset-Knopf
SD -Kartensteckplatz

F1: Was soll ich vor der WLAN -Verbindung achten?

F3: Wie geht es, wenn die Kamera oft offline ist?

Netzwerk: Bitte überprüfen Sie das Netzwerk, ist es normal

F2: Was soll ich vor der Kabelverbindung achten?

A1: App -Berechtigung: Pls aktivieren GPS und alle Berechtigungen
 wählen "" "zulassen"; iOS iPhone: PLS Aktivieren Sie Standortakti
onen durch Einstellen> Datenschutz> Standortdienste> CAM720 
-App> präzise Lage, wählen Sie "immer".

A2: Ethernet -Kabel: PLS Überprüfen

A3: Adapter: PLS Überprüfen Sie den Adapter und den Auslass für die 
Kamera oder überprüfen Sie den Datensatz der Kamera. Wenn einige zer
brochene Datensätze vorhanden sind, ist das Problem mit Strom; Kamera 
kann ohne WLAN aufgenommen werden

APP -Berechtigung: PLS -Überprüfung des Mobilfunknetzwerks in der
 App ist aktiviert. Andernfalls kann die App nicht unter dem Mobilfunknetz
 funktionieren.
Stellen Sie die Kamera neu an: Löschen Sie die Kamera aus der App> 
Fügen Sie die Kamera hinzu, nachdem Sie die Kamera als erste 
Verbindung zurückgesetzt haben

HINWEIS: Bitte bestätigen Sie, dass das Handy das gleiche WLAN des 
Routers, das Kamera angeschlossen hat, verbunden ist.

1. Kehren Sie zur Geräteliste zurück 1. Zurück zur Geräteliste

Teilen Sie Ihre Kamera mit Ihren Freunden und Familien2. Ändern Sie den Gerätenamen

3. Ausrüstung teilen

4. SD -Karten -Setup

5. Einstellungen für Erkennungsalarm

6. Cloud -Speicher kaufen

7. Bildflip: verkehrt herum

8. Wählen Sie einen Anrufmodus

9. Autoverfolgung aktivieren/deaktivieren

10, Lndicator Light Switch

11.Coose Nachtsichtsmodus

12. Stellen Sie die Zeitzone fest

13. WLAN -Netzwerk wechseln

14. Kamerainformationen

15. Versionsnummer der Kamera

16. Löschen Sie die Kamera

17. Übertragen Sie die Kamera auf ein ande
 res Konto

2. Teilen Sie das Gerät

3. Weitere Funktionseinstellungen

4. Bildeffekte schalten

5. Schalten Sie das Mikrofon ein

6. Screenshotto speichern das Bild

7. Rwich in Vollbildbild
8.Playback (SD -Karten -Wiedergabe | Cloud -Wiedergabe)

9. Cruise -Einstellung

10. Einstellungen für Voreinstellung Punkte

11. TZP -Rotationskontrolle

12. Wenden Sie die Sprachsprechin eino

13. Schalten Sie die Bildschirmaufzeichnungsfunktion ein

1. Live -Video starten

2. Cloud -Speicher abonnieren

3. Weitere Funktionen einrichten

4. Benutzerinformationen

5. Ändern Sie den Gerätenamen
6. Fügen Sie weitere Kameras hinzu

Hinweis: Verschiedene Modelle haben unterschiedliche Erscheinun
gs- und Installationsmethoden. Das Bild dient nur als Referenz

Bitte anzeigen Sie das Operationsvideo auf der letzten Seite (scannen 
Sie den QR -Code -Ansicht).

Wir bieten eine einjährige Garantie und eine lebenslange technische Unterst
ützung an! Solange es ein Problem gibt, wenden Sie sich bitte an das Kaufges
chäft. Wir werden schnell eine effektive Lösung anbieten.

Bitte löschen Sie die Kamera aus der App und nehmen Sie den neuen Router
 mit dem Kamera und setzen Sie sie zurück und setzen Sie sie zurück, 
suchen und addit.

1, überprüfen Sie den Status der SD -Karte in der App
2, überprüfen Sie den Support für Datensatzeinrichtungen
3, Format SD -Karte
4, ändern Sie eine SD -Karte, um sie zu testen
5, Nachrichtenverkäufer zu bekommen

und pls wifi -Verbindungsschritte von Seite6 anzeigen, wenn immer noch
 versagt, werden PLS -Nachrichtenverkäufer, um Unterstützung zu erhalten
, auch Online -Support anbieten, wenn Sie benötigen.
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Guida per l'utente rapida della
 fotocamera WiFi

Scarica l'app CAM720 dall'App Store o da Google Play o
 scansionando il codice QR sopra.

Iscriviti a un account via e -mail e accedi, leggi attentamente
 le istruzioni prima dell'uso.

Introduzione della fotocamera

Alimentazione 
elettrica

Lente

Lente Lente

Porta di potenza 

LED bianchi

Microfono

Pulsante di reset
Slot per schede SD

Chiama i pulsanti

Nota: la posizione del pulsante di ripristino sarà diversa per 
diversi modelli e l'immagine è solo a riferimento

1 2 3

Lente
Lente

Porta di rete

Porta di potenza

LED a infrarossi

Microfono

Antenna

LED bianchi
LED bianchi

Copertura della carta
Slot per schede SD

Slot per schede SD
Pulsante di reset

Pulsante di reset

Altoparlante

Altoparlante

Connessione via cavo
Collegare l'alimentazione e il cavo Ethernet al router: PLS collegare l'adattatore 
per la fotocamera e collegare la fotocamera con il cavo Ethenet al router

1. Nell'app, fare clic su "+"> Seleziona "Connessione del cavo di rete"
2. Cerca e seleziona l'IP della fotocamera, fai clic per aggiungere
3. Fare clic sul video per visualizzare fino a sentire "La fotocamera è online"

Ripristina la fotocamera: prevedere a lungo il pulsante di ripristino circa 5-8 
secondi fino a quando non viene sollevato, selezionare Connessione cablata 
per connettere.

NOTA: PLS Leggi Q2 sopra se è presente un problema nella connessione
 cablata Se la fotocamera ha una porta di rete, supporta la connessione 
cablata/wifi, altrimenti, selezionare la connessione WiFi da connettersi.

Collegarsi alla porta LAN del router tramite un cavo di rete

1

2

5

3

64

1 2

4 5 6 7
8

9 10

11

12 13

3

1

2

3

4

5

7 

6

8

9

10

11

12

14

15

16

17

13

Condividere

1. Il tuo amico dovrebbe avere un account di app CAM720.
2.In Account principale, inserisci l'e -mail dell'account dell'
    app Friend o scansiona il codice QR dell'account condividerlo.

3. Imposta immediatamente l'autorizzazione su questo account condiviso.

Riproduzionei
1.TURN sulla funzione di riproduzione e due metodi recorddisponibili: 
    record SDCARD (8-128G) e record cloud.

Assemblaggio di stent della fotocamera interna

2. I néwuser possono ottenere un cloud storage di provagratuitamente, per 
     favore non perderlo.
3.SD Record di scheda supporta 3 modalità di record: record programmato 
    24/7, innescato dal movimento.

12 13 14 15 16 17

4 5

Iscriviti Accedi
1. Registra un account: fai clic su "Iscriviti"> Inserisci e -mail, 
     impostare la parola pass per l'app, controlla il codice verificato

Nota: se non si desidera registrare un account,non può essere 
remoto, ma è possibile visualizzarela modalità autonoma per 
visualizzare la fotocamera.Questa modalità supporta solo la vista locale

2.login 

6

Connessione wifi

Il dispositivo si collega al router tramite WiFi

10

Configurazione Bluetooth

7

1.In l'app ： Fare clic su "+"> Seleziona "connessione wifi"
2. Vieteggi "Configura la rete quando si sente il tono del 
dispositivo"> Tocca "Passaggio successivo"

4. Immettere la password giusta del WiFi che il telefono è colle
     gato Tocca "Passaggio successivo" 1. Confermare che la funzione Bluetooth è stata spesa.

2. Dopo aver ripristinato la fotocamera, attendi "DI" due suoni, 
     fino a quando la fotocamera non completa l'auto-test.
3. Nell'app: fare clic su "+" e attendere 1-2 secondi per l'app per 
cercare automaticamente il segnale Bluetooth della fotocamera.

4. Selezionare il segnale Bluetooth della fotocamera, inserire
     la password WiFi e fare clic su Avanti.
5. Attendere pazientemente durante la configurazione
     della rete Bluetooth, non uscire a metà.

Nota: ignora se non è necessario per la configurazione della rete 
            Bluetooth. Se è necessario utilizzare di nuovo, chiudi l'app, 
            quindi riapri.

5. Quando il dispositivo è collegato, attendere pazientemente
     fino aquando la fotocamera è online, quindi fai clic
     sul video per visualizzare

3. Seguire i suggerimenti mostrati nell'app (Pls Connect WiFi a Ja-
 *** o jaa-***, quindi di nuovo all'app CAM720) per trovare i
l wifi della fotocamera (denominato JA-** / jaa-***) , dopo averlo 
collegato, torna all'app CAM720

8 9

in linea
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in linea

Slot per schede SD

Base E27

Pulsante di reset

Lente

Microfono

Installazione Telecamera esterna

1. Questa fotocamera può essere posizionata sul desktop o eseguire il
 soffitto o montato a parete.

2. Attaccare la staffa al muro e fare un po 'di lavoro sul foro per 
ponch e usa una punta da 6 mm per ottenere i fori, quindi riempire il
 tappo di gomma nel foro.

3. Allineare la staffa con la posizione del foro e serrare le viti. Correggi
 il corpo, tieni il corpo e giralo strettamente.

Tubo di espansione 
  di plastica

Fascia

Fascia

Viti

Viti
Tubo di espansione di plastica

1.Pei l'altra estremità della staffa A insieme alla fessura della staffa B, quindi 
basta spingerlo verso il basso.

2.Seleziona un luogo adatto e installa viti di espansione sulla parete.Adesem
pio, se si tratta di una parete di legno, le viti di espansione non sono requisiti. 

3. Allineare la staffa con la posizione del foro e serrare le viti. Correggi il 
corpo, tieni il corpo e giralo strettamente.

Servizio post-vendita e supporto tecnico

Scansionando il codice QR di seguito per accedere a YouTube, seleziona il 
video dell'operazione giusto per la fotocamera in base al modello Appand della
 fotocamera o al venditore di messaggi per ottenere direttamente 
il video dell'operazione.

Video di istruzioni
(Scansionare il codice QR per vederlo)

Avviso di utilizzo importante
1. L'uso di adattatori di potenza non approvati o incompatibili può causare
 incendi, esplosioni o altri pericoli.

1.Failed in connessione alla prima connessione?

2.Cambia un router, fotocamera Offline?

3.Stop record?

4.Camerais Offline?

5. Le istruzioni non sono abbastanza dettagliate?

2. Questo prodotto e accessori contengono alcune piccole parti per evitare
 il contatto Hildren e causare deglutizioni di piccole parti, causando soffo
camento o altri pericoli, inoltre, questo prodotto non è un giocattolo, 
i bambini dovrebbero essere utilizzati sotto la supervisione degli adulti.

3. Utilizzare questo prodotto nell'intervallo di temperatura appropriato.
Quando la temperatura ambiente è troppo alta o troppo bassa, può causare
 errori, evitare l'umidità della pioggia sul prodotto e sui suoi accessori, in
 modo da non influire sull'uso del prodotto.

4. Adatto per attrezzature, adatte per aree con un'altitudine di 2000 
metri e inferiore.

5. Il dispositivo WiFi deve essere sotto una buona area del segnale WiFi,
 PLS evitare di scegliere un'installazione di ambiente chiuso che può 
causare un segnale cattivo.
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Avviso di utilizzo importante

Leggi il Q3 a Page4 e segui per verificare, in caso di ulteriore domanda, il 
venditore di messaggi per ottenere supporto

È una guida per l'utente rapida generale, quindi meno dettagli, contatta il ve
nditore per ottenere il manuale e-utente e video operativo secondo il tuo ordine.
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1. Questa fotocamera può essere posizionata sul desktop o eseguire il soffitto o
     montato a parete.
2. Attaccare la staffa sul muro e lasciare un segno sul foro per ponch fori e usa una
     punta da 6 mm per ottenere i fori, quindi riempire il tappo di gomma nel foro.
3. Allineare la staffa con la posizione del foro e serrare le viti. Correggi il corpo, 
     tieni il corpo e giralo strettamente.

Pulsante di reset
Slot per schede SD

D1: a cosa dovrei prestare attenzione prima della connessione wifi?

Q3: Come fare se la fotocamera è spesso offline?

Network: PLS Controlla la rete, è normale

Q2: a cosa dovrei prestare attenzione prima della connessione cablata?

A1: autorizzazione dell'app: PLS attiva GPS e tutte le autorizzazioni
 selezionare "Consenti" "; iOS iPhone: PLS Abilita Azione della posizione
 per impostazione> Privacy> Servizi di posizione> APP CAM720> Abilita 
posizione precisa, selezionare" sempre "

A2: Cavo Ethernet: PLS Controllare che il cavo funziona e controlla 
l'indicatore della porta di rete è sempre acceso

A3: Adattatore: PLS Controllare l'adattatore e l'outlet per la fotocamera 
o controllare il record della fotocamera, se ci sono alcuni record interrotti, i
l problema è in potenza; la fotocamera può registrare senza WiFi

Autorizzazione dell'app: PLS Controllare l'autorizzazione della rete mobile 
sull'app è abilita, altrimenti l'app non può funzionare sotto la rete mobile.
Riconfigurare la fotocamera: eliminare la fotocamera dall'app> Aggiungi 
la fotocamera dopo il ripristino della fotocamera come prima connessione

Nota ： Pls Confermare il cellulare collegato lo stesso wifi del router
 collegato alla fotocamera.

1. Torna all'elenco dei dispositivi 1. Torna all'elenco dei dispositivi
Condividi la tua macchina fotografica con i tuoi amici e famiglie2. Modifica il nome del dispositivo

3. Condividi attrezzatura

4. Impostazione della scheda SD

5. Impostazioni di allarme di rilevamento

6. Acquista Cloud Storage

7. Flip di immagini: capovolto

8. Scegli una modalità chiamata

9. Abilita/disabilita il tracciamento automatico

10, interruttore della luce Lndicator

11.Coose Modalità visione notturna

12. Imposta il fuso orario

13. Switch WiFi Network

14. Informazioni sulla fotocamera

15. Numero di versione della fotocamera

16. Elimina la fotocamera

17. Trasferisci la fotocamera a un altro account

2. Condividi il dispositivo

3. Più impostazioni di funzione

4. Switch Effects l'immagine

5. Accendere il microfono

6. Screenshotto salva l'immagine

7. Swich in immagine a schermo intero
8.Playback (riproduzione della scheda SD
    | Riproduzione di cloud)
9. Impostazione della crociera

10. Impostazioni dei punti preimpostati

11. Controllo della rotazione TZP

12. Accendi vocali citofono

13. Accendi la funzione di registrazione dello schermo

1. Avvia video in diretta

2. Iscriviti al cloud Storage

3. Altre funzioni impostate

4. Informazioni sull'utente

6. Aggiungi più telecamere

Nota: diversi modelli avranno un metodo di aspetto e in
stallazione diverso, l'immagine è solo per riferimento

PLS Visualizza il video dell'operazione all'ultima pagina (scansionare il codice 
QR Toview)

Offriamo una garanzia di un anno e un supporto tecnico a vita! Finché c'è qua
lche problema, non esitare a contattare il negozio di acquisto, forniremo
 rapidamente una soluzione efficace.

PLS Elimina la fotocamera dall'app e prendi la fotocamera Tonear il nuovo 
router, alimentalo e ripristina, cerca e addit.

1, controllare lo stato della scheda SD nell'app
2, controlla il supporto di configurazione del record
3, Format SD Card
4, modifica una scheda SD per testare
5, venditore di messaggi da ottenere

e pls Visualizza i passaggi della connessione WiFi da Page6, se ancora non 
riuscito, il venditore di messaggi PLS per ottenere il supporto, offriamo 
anche supporto online se hai bisogno.

Mantieni la fotocamera e il router
 a una distanza di due metri

Nota: alcuni modelli supportano solo WiFi a 2,4 GHz, WiFi 2,4G per cellulare per la prima connessione;
se il supporto della fotocamera 2,4 g/5G DualbandWifi, pls scegli il wifi giusto in base al luogo in 
cui si desidera installare (la distanza di trasferimento del segnale a 2,4 GHz è più 
lungo, 5 GHz è più breve ma più veloce di velocità).

Requisito prima della connessione WiFi: PLS Leggi Q1 sopra: non
 vietare le autorizzazioni dell'app

Accendi e ripristina la fotocamera: pls collegare l'adattatore per la fotocamera,
 ripristinare la fotocamera per lungo
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